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Llenb ypoka:
NOBTOPUTbL CBOUCTBA KBAAPATHBIX
KOpHEeUu U ymeHue NpUMeHsaTb Ux

Ha NpaKkTUKe.




Uctopudeckas cnpaska
Ucaak HbloTOH




a,=1/2(a, +X/a, ). %
a ., =1/2(a +X/a ).
V28

a,=1/2(5+28/5)=53/10=5,3.




CsoucTBAa:

. Bo3sepeHue kopHa B kBaapar
. KopeHb us cteneHu

. CpasHeHue KopHewu

. KopeHb 13 npousseaeHus

. KopeHb U3 yactHoro
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1. YnpocTtu BbIbaXeHUe.

a) /0,64 25

o [31

100

) J(3.8)°

. ;‘@‘ r) \[3—8

\




2. BHecu mHOXUTenb
NoA 3HAK KOpHSA




3. BbIHecu MmHOXuTtesnb
U3-NoA 3HAKA KOpHS
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3aaaHus

Aduaaktuveckue martepuanst
Ctp. 108, K-4A,
BapuaHT 3

Nel, Ne2(a, 6), Ne3, Neb*
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Auaaktudveckme marepuanst: Crp. 108,
K-4A, BapuaHTt 3 Nel, Ne2(a, 6), Ne3, Ne5*



CAMOCTOSATEINbHAS

T Y

BbITTONHAU HA NNUCTOYKE
15 MUHYT




TIPOBEPKA
CAMOCTOSTENbHOM

PABOTbI

3A KAXObIN TTIPABUNbHBLIN OTBET
TTOCTABb CEBE TTNHOC
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PeweHue 3aaaHuii 2 ypoBHs
a) 242 +3.50 = 242 +3425 2 = 2.2 +15.2 =17.2,;
6)[{3-2)2=3-4.8+4=7-4.3;

B) V5o x 2 = JI0F =,ffl0*) p ‘|=10* =10000.
a}-9\f§=—\f9"x3=— 243,
6) 0,345 = Ji03)* x5 = 045




OOMALLUHEE
3AO0AHUE
YyebHuK:

ctp. 102
«[Tposepb ceba»
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CTTACHNBO 3A YPOKI

YPOK OKOHYEH
OO CBNOAHNS | %
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